

## И дети снова славят Бога!

Добавил(а) Administrator

11.01.22 08:19 - Последнее обновление 12.01.22 09:32

---

**В день празднования Рождества Христова по окончании Божественной Литургии в храме Святой Троицы Чайковского благочиния перед прихожанами выступили с концертом воспитанники воскресной школы имени преподобного Сергия Радонежского, по благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия. В благодарность за поздравления детям от благочиния и благотворителей был подарен в этот день настоящий новогодний праздник.**



Воспитанники воскресной школы, объединившись в хор, дружно постарались. Из уст ребят, под аккомпанемент музыкального руководителя Валентины Аркадьевны Вороховой, прозвучали добрые, вдохновляющие стихотворения и песни, прославляющие любимый праздник детворы Рождество Христово и Рождение Спасителя. Небольшой музыкальный этюд исполнила на синтезаторе Настя Калабина. «Наши дети пробуют себя в различных сферах творчества, - представляет своих воспитанников директор воскресной школы при Свято-Троицком храме Елена Борисовна Боброва, - Настя Калабина, например, учится в музыкальной школе и постигает азы пения в храме на клиросе».

# И дети снова славят Бога!

Добавил(а) Administrator

11.01.22 08:19 - Последнее обновление 12.01.22 09:32



И дети снова славят Бога!

И дети снова славят Бога!

## И дети снова славят Бога!

Добавил(а) Administrator

11.01.22 08:19 - Последнее обновление 12.01.22 09:32



## И дети снова славят Бога!

Добавил(а) Administrator

11.01.22 08:19 - Последнее обновление 12.01.22 09:32



## И дети снова славят Бога!

Добавил(а) Administrator

11.01.22 08:19 - Последнее обновление 12.01.22 09:32

---



Елена Владимировна.